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Laboratorio 8

Otoño 2021
Ejercicios de repaso

1. Demuestra que
2
4
√
e
≤
� 2

0

ex
2
−x de ≤ 2e2.

2. rupón que f, g : [a, b] → R son continuas y que
� b
a |f(e)− g(e)| de = 0.

Prueba que existe c ∈ [a, b] tal que f(c) = g(c).

3. rea g (e) =

� 2 lnx

0

ln (et + e−t) dt, e ≥ 1.

(a) rin resolver la integral, demuestra que g (1/e) = −g (e) .
(b) Justifica que g es diferenciable en su dominio, y determina g′ (e) .

4. Determina la derivada que se indica en cada inciso:

(a) y′, si y =
2log7 3 (lne)x

e1/x
√
1 + 3x

, e > 1.

(b) y′, si ln(y/e) = ex+y.

(c) g′ (θ) , si g (θ) =
0�

tan θ

etan
−1 x

√
e2 + 1

de, θ ∈
�
0, π2

�
. rimplifica el resultado.

(d) g′ (θ) , si F (e) =
� 3x
0
et

2
−9x2dt. rimplifica el resultado.

5. Determina las siguientes integrales:

(a)

� 3

0

e1+lnx√
1 + e2

de.

(b)
� ln(3)
0

�
1 + cosh (2e) de. rimplifica la respuesta.

(c)

� 7

4

de√
4e2 − 8e− 5

.

(d)

�
e− arctan(2e)

1 + 4e2
de.

6. rimplifica cosh
�
senh−1 (e)

�
, e ∈ R.
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7. Usando la sustitución e = cosh(u), demuestra que para t ∈ R,
� cosh(t)

1

e2
�
e2 − 1 de = 1

32
senh(4t)− t

8
.

8. Encuentra los valores de e > 0 que satisfacen la ecuación

e2+log2 x = 8.

9. rea f(e) = 2−x −
� arcsenx

0

√
1 + sen6t dt, e ∈ [−1, 1] .

(a) Justifica que f es invertible en el intervalo (−1, 1).

(b) rea g la función inversa de f. Demuestra que g′(1) = − 1

ln (2e)
.

10. Considera la función definida por

f(e) = −π + cos−1 (1− lne) .

(a) Determina: (i) el dominio de f , (ii) la imagen (rango) de f , (iii) los
ceros de f , (iv) las soluciones de la ecuación f(e) = −π.

(b) Demuestra que f es inyectiva.

(c) Caracteriza la función inversa de f (dominio, imagen y regla de co-
rrespondencia).
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